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DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH 

KABUPATEN SUMENEP 
 

RISALAH  
RAPAT PARIPURNA  

MASA SIDANG II TAHUN SIDANG 2025 
 

 
HARI : Senin  
TANGGAL : 3 Maret 2025 
PUKUL : 09.00 WIB 
TEMPAT : Graha Paripurna  
JENIS RAPAT : Rapat Paripurna  
SIFAT RAPAT : Terbuka   
ACARA RAPAT : Penyampaian Visi Misi Bupati dan Wakil Bupati 

Sumenep Periode Tahun 2025-2030.     
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PIMPINAN RAPAT  
1. N a m a : H. ZAINAL ARIFIN, SH 

Jabatan : Ketua DPRD Kabupaten Sumenep 
2. N a m a : H. DUL SIAM, S.Ag., M.Pd 

Jabatan : Wakil Ketua DPRD Kabupaten Sumenep 
3. N a m a : H. INDRA WAHYUDI, SE., M.Si 

Jabatan : Wakil Ketua DPRD Kabupaten Sumenep 
4. N a m a : M. SYUKRI, SH 

Jabatan : Wakil Ketua DPRD Kabupaten Sumenep 
 

SEKRETARIS RAPAT  
N a m a  : Yanuar Yudha Bachtiar, S.Pi., M.Si 
Jabatan : Sekretaris DPRD Kabupaten Sumenep 
  
JUMLAH ANGGOTA DPRD KABUPATEN SUMENEP : 50 ORANG 
JUMLAH ANGGOTA YANG MENGHADIRI RAPAT : 36 ORANG 
JUMLAH ANGGOTA YANG TIDAK MENGHADIRI RAPAT : 14 ORANG 
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I. ANGGOTA YANG MENGHADIRI RAPAT 
1. Fraksi Partai Demokrasi Indonesia Perjuangan : 7 Orang 

1. H. Zainal Arifin, SH 
2. Hosnan, S.I.P., M.A.P 
3. Eka Bhagas Nur Ardiansyah 
4. Sulahuddin, ST 
5. Abd. Rahman 
6. Endi 
7. Wahyudi, S.Sos. 

 
2. Fraksi Partai Kebangkitan Bangsa : 7 Orang 

1. H. Dul Siam, S.Ag. M.Pd. 
2. Rasidi, S.Pd. 
3. Irwan Hayat, S.H.I. 
4. H. Eksan, SE. 
5. M. Muhri, S.Th.I 
6. H. Sami’oeddin, S.Pd.I 
7. Akhmadi Yasid, SH. 

 
3. Fraksi Partai Demokrat : 6 Orang 

1. H. Indra Wahyudi, SE. M.Si 
2. Mulyadi, SH., MH 
3. Afrian Muklas GZ, S.ST 
4. Drs. Akhmad Jasuli 
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5. Moh. Fendi, SE 
6. H. Masdawi 

4. Fraksi Partai Persatuan Pembangunan : 5 Orang 
1. M. Syukri, SH 
2. Dr. H. Moh. Asy’ari Muthhar, M.Fil.I 
3. Abd. Rahman, SE 
4. Drs. H. Mas’ud Ali 
5. Juhari, S.Ag 

 
5. Fraksi Partai Nasional Demokrat : 4 Orang 

1. Ahmad Juhairi, S.IP., M.Phil 
2. Samsiyadi, S.A.N 
3. Afrilia Wahyuni 
4. H. Badrul Aini 

 
6. Fraksi Partai Amanat Nasional : 5 Orang 

1. Gunaifi Syarif Arrodhy 
2. Siti Hosna, M.Hum. 
3. H. Musahwi, A.Ma 
4. H. Faisal Muhlis, S.Ag. 
5. Hairul Anwar, M.T. 
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7. Fraksi Gerindra PKS : 2 Orang 
1. Wiwid Harjo Yudanto, SE 
2. Agus Hariyanto 

II. ANGGOTA YANG TIDAK MENGHADIRI RAPAT    
Izin 
1. Hj. Nia Kurnia (Fraksi PDI Perjuangan) 
2. dr. Ny. Hj. Virzannida (Fraksi PKB) 
3. H. Muta’em (Fraksi Partai Nasdem) 
4. Syamsul Bahri (Fraksi Gerindra PKS) 

 
Sakit 
1. Sutan Hady Thahyadi, SH (Fraksi PDI Perjuangan) 
2. Drs. H. Mohammad Hanafi, MM (Fraksi Partai Demokrat) 

 
Tanpa Keterangan 
1. Darul Hasyim Fath (Fraksi PDI Perjuangan) 
2. Umar, SM (Fraksi PDI Perjuangan) 
3. Muhammad Mirza Khomaini Hamid, SH (Fraksi PKB) 
4. Saipur Rahman, S.Kep. (Fraksi PKB) 
5. M. Ramzi, S.I.P (Fraksi PKB) 
6. Bambang Eko Iswanto (Fraksi PPP) 
7. Ersat (Fraksi Partai Nasdem) 
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8. Holek, S.Pd.I (Fraksi Gerindra PKS) 
 

 

 

III. TURUT HADIR 
1. Achmad Fauzi Wongsojudo, SH., MH : Bupati Sumenep 
2. KH. Imam Hasyim, SH., MH : Wakil Bupati Sumenep 
3. Letkol Inf. Yoyok Wahyudi, S.I.P., M.Han : Dandim 0827 Sumenep 
4. Kombes Hendri Noveri Santoso, SH.SIK.MM : Kapolres Sumenep 
5. Yuli Purnomo Sidi, SH., MH : Ketua Pengadilan Negeri 
6. Moh. Jatim, S.Ag., SH.I : Ketua Pengadilan Agama 
7. Ir. H. Edy Rasiadi, M.Si : Sekretaris Daerah 

Kabupaten Sumenep 
8. H. Abdul Wasid, M.Pd : Kepala Kantor 

Kementrian Agama 
Sumenep 

9. Yanuar Yuda Bahtiar, S.Pi., M.Si : Sekretaris DPRD 
Kabupaten Sumenep 

10. Ir. Didik Wahyudi, M.Si : Asisten Pemerintahan 
dan Kesejahteraan 
Rakyat 
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11. Abdul Majid, S.Sos., M.Si : Asisten Perekonomian 
dan Pembangunan 

12. Ferdiansyah Tetrajaya, SH : Asisten Administrasi 
Umum 

13. Nurul Jamil, S.Sos., M.Si : Plt. Inspektur Kabupaten 
Sumenep 

14. Dr. Ir. Arif Firmanto, S.STP., M.Si., IPU : Kepala Bappeda 
Kabupaten Sumenep 

15. Dr. Ir. Arif Firmanto, S.STP., M.Si., IPU : Plt. Kepala Badan 
Kepegawaian dan 
Pengembangan Sumber 
Daya Manusia 

16. Drs. Achmad Dzulkarnain, MH : Kepala Badan Kesatuan 
Bangsa dan Politik 

17. Drs. Ach. Laili Maulidy, M.Si : Kepala Pelaksana Badan 
Penanggulangan 
Bencana Daerah 

18. R. Titik Suryati, SH., MH : Kepala Badan Keuangan 
dan Aset Daerah 

19. Faruk Hanafi, S.Sos., M.Si : Kepala Badan 
Pendapatan Daerah  
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20. Beni Irawan, ST., MT : Kepala Badan Riset dan 
Inovasi 

21. Arif Susanto, AP., M.Si : Kepala Dinas Lingkungan 
Hidup 

22. Indra Wahyudi, ST., MT : Kepala Dinas Komonikasi 
dan Informasi 

23. Ir. Eri Susanto, M.Si : Kepala Dinas Pekerjaan 
Umum dan Tata Ruang 

24. Drs. Yayak Nurwahyudi, M.Si : Kepala Dinas Perumahan 
Rakyat, Kawasan 
Permukiman dan 
Perhubungan 

25. drg. Elya Fardasyah, M.Kes : Kepala Dinas Kesehatan, 
Pengendalian Penduduk 
dan KB 

26. Drs. R. Achmad Sahwan Effendy : Kepala Dinas 
Kependudukan dan 
Pencatatan Sipil 

27. Chainur Rasyid, SE., M.Si : Kepala Dinas Ketahanan 
Pangan dan Pertanian 

28. Dr. R. Abd. Rahman Riadi, SE., MM : Kepala Dinas 
Penanaman Modal 
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Pelayanan Terpadu Satu 
Pintu 

29. Heru Santoso, S.STP., MH : Kepala Dinas 
Ketenagakerjaan 
Kabupaten Sumenep 

30. Moh. Ramli, S.Sos., M.Si : Kepala Dians Koperasi 
dan Usaha Mekro 
Perindustrian dan 
Perdagangan 

31. Drs. Agustiono Sulasno, MH : Kepala Dinas Perikanan  
32. Mohammad Iksan, S.Pd., MT : Kepala Dinas 

Kebudayaan, 
Kepemudaan, Olah Raga 
dan Parawisata 

33. Agus Dwi Saputra, S.Sos., M.Si : Kepala Dinas Pendidikan 
34. Rudi Yuyianto, SE., M.Si : Kepala Dinas 

Perpustakaan dan 
Kearsipan 

35. Anwar Syahroni Yusuf, AP., M.Si : Kepala Dinas 
Pemberdayaan 
Masyarakat dan Desa 
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36. Drs. Mustangin, M.Si : Kepala Dinas Sosial 
Pemberdayaan 
Perempuan dan 
Perlindungan Anak 

37. Wahyu Kurniawan Pribadi, AP., M.Si : Kepala Satuan Polisi 
Pamong Praja 

38. dr. Erliyati, M.Kes : Direktur RSUD Dr. H. 
Moh. Anwar Sumenep 

39. Joko Satrio, SIP., M.Si : Kabag Tata 
Pemerintahan Sekretariat 
Daerah 

40. Dadang Dedy Iskandar, SH., MH : Kabag Perekonomian 
dan SDA Sekretariat 
Daerah 

41. Kamiluddin, S.Pd.I : Kabag Kesejahteraan 
Rakyat Sekretariat 
Daerah 

42. Dr. Muhammad Suharjono, SH., MH : Kabag Umum Sekretariat 
Daerah 

43. Yogo Prakoso, ST., MM : Kabag Pengadaan 
Barang dan Jasa 
Sekretariat Daerah 
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44. Destianto Sudiantono, ST : Kabag Umum Sekretariat 
DPRD Kab. Sumenep 

45. Siswahyudi Bintoro, SH. M.Si : Kabag Pengawasan dan 
Penganggaran 
Sekretariat DPRD Kab. 
Sumenep 

46. Hasan Basri, SH :  Kabag Persidangan dan 
Perundang-undangan 

47. Yudi Nursukmadyanto, S.STP : Camat Kota 
48. Joko Satrio, SIP., M.Si : Plt. Camat Batuan 
49. Drs. Wismadi Lakosono, MH : Camat Dasuk 
50. Hakiki Maulana Firmansyah, S.STP : Camat Kalianget 
51. Abdul Khalid, S.Sos., M.Si : Camat Ganding 
52. Muhammad Zidqi ZN, SE., MM : Camat Guluk-Guluk 
53. Indra Hernawan, S.Sos., MM : Camat Pragaan 
54. Ir. Bambang Karyanto : Camat Bluto 
55. Ir. Imam Suhadi, MT : Camat Gapura 
56. Ir. Arif Hidayat, M.Si : Camat Dungkek 
57. Mujib, S.Sos., M.Si : Camat Batang-batang 
58. Zainal Arifin, S.Sos., M.Si : Camat Batuputih 
59. Kusyadi, S.Sos., M.Si : Camat Saronggi 
60. Ir. Supardi, MM : Camat Lenteng 
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61. Nur Habibi, S.STP., MH : Camat Talango 
62. Siswahyudi Bintoro, SH. M.Si : Plt. Camat Manding 
63. Tabrani, S.TP : Camat Rubaru 
64. Tadjul Arifin : LSM Insani  
65. R. H. Tatang Sapto Haji, SE : Ketua APINDO 
66. Dr. Evi Febriani, S.Psi., M.Psi : Direktur EPC Consulting 

 
 
 
 
 
 
 
IV. DASAR PELAKSANAAN RAPAT PARIPURNA 

1. Surat Ketua DPRD Kabupaten Sumenep tanggal 27 Februari 2025 Nomor 
000.2/876/050.2/2025 Perihal Rapat Bamus DPRD Kabupaten Sumenep; 

2. Surat Ketua DPRD Kabupaten Sumenep tanggal 28 Februari 2025 Nomor 
100.2.1/878/050.4/2024 Perihal Penyampaian Jadwal Kegiatan DPRD; 

3. Surat Ketua DPRD Kabupaten Sumenep tanggal 28 Februari 2025 Nomor 
100.2/879/050.04/2025 Perihal Rapat Paripurna DPRD Kabupaten 
Sumenep; 
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V. CATATAN KEGIATAN RAPAT PARIPURNA 
Sesuai dengan dasar pelaksanaan rapat di atas maka pada hari Senin 

tanggal 10 Februari 2025 dilaksanakan Rapat Paripurna Dewan Perwakilan 
Rakyat Daerah Kabupaten Sumenep Masa Sidang II Tahun Sidang 2025 
dengan acara Penyampaian Visi Misi Bupati dan Wakil Bupati Sumenep 
Periode Tahun 2025-2030. Sedangkan catatan kegiatan dari perjalanan rapat 
dimaksud sebagai berikut : 
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1. Pemandu Acara 
Sebelum acara dimulai marilah kita bersama-sama menyanyikan 

lagu Indonesia Raya.  
- Hadirin dimohon berdiri. 
- Menyanyikan lagu Indonesia Raya dipandu oleh Derigen 

Indonesia tanah airku  

Tanah tumpah darahku 
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Disanalah aku berdiri 

Jadi pandu ibuku 

 

Indonesia kebangsaanku  

Bangsa dan Tanah Airku 

Marilah kita berseru 

Indonesia bersatu 

 

Hiduplah tanahku 

Hiduplah negriku 

Bangsaku Rakyatku semuanya 

 

Bangunlah jiwanya 

Bangunlah badannya 

Untuk Indonesia Raya 

 

Indonesia Raya 

Merdeka Merdeka 

Tanahku negriku yang kucinta 

 

Indonesia Raya 

Merdeka Merdeka 
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Hiduplah Indonesia Raya 

 

Indonesia Raya 

Merdeka Merdeka 

Tanahku negriku yang kucinta 

 

Indonesia Raya 

Merdeka Merdeka 

Hiduplah Indonesia Raya 

 

- Hadirin dipersilahkan duduk kembali 
Acara selanjutnya saya serahkan kembali kepada Pimpinan rapat 
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Ketua DPRD Kabupaten Sumenep (H. Zainal Arifin, SH) membuka Rapat 
Paripurna Penyampaian Visi Misi Bupati Sumenep 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Ketua Rapat 
Assalamu'alaikum Warahmatullahi Wa Barakaatuh 

Berdasarkan agenda kegiatan yang telah ditetapkan oleh Badan 
Musyawarah, hari ini DPRD Kabupaten Sumenep akan melaksanakan 
Rapat Paripurna Penyampaian Visi Misi Bupati dan Wakil Bupati Sumenep 
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Masa Jabatan Tahun 2025-2030. Pelaksanaan rapat paripurna ini juga 
didasarkan kepada Surat Edaran Gubernur Jawa Timur tanggal 16 
Desember 2024, Nomor 100.1.4.2/47807/011.2/2024, angka 8 
menyebutkan bahwa “bagi Bupati dan Walikota yang telah dilantik agar 
menyampaikan pidato sambutan sebagai Bupati/Walikota pada sidang 
paripurna di masing-masing DPRD kabupaten/kota”. 

Oleh karena itu dengan mengucap bismillahirrohmanirrohim 
Rapat Paripurna dengan agenda Penyampaian Visi Misi Bupati dan Wakil 
Bupati Sumenep Masa Jabatan Tahun 2025-2030, pada Masa Sidang 
Kedua Tahun Sidang 2025, saya nyatakan dibuka. 

(Ketua Rapat mengetuk palu tiga kali) 
 

Yang terhormat saudara Bupati Sumenep dan Wakil Bupati Sumenep; 
Yang terhormat Saudara Anggota Forum Koordinasi Pimpinan Daerah 
Kabupaten Sumenep; 
Yang terhormat rekan-rekan Pimpinan DPRD, Pimpinan Fraksi, Pimpinan 
Alat Kelengkapan beserta segenap Anggota DPRD Kabupaten Sumenep;  
Yang terhormat saudara Sekretaris Daerah, saudara Asisten Sekda, para 
Kepala OPD dan Kepala Bagian serta para Camat dilingkungan 
Pemerintah Kabupaten Sumenep; 
Yang terhormat saudara Pimpinan Ormas dan Organisasi Kepemudaan, 
rekan-rekan Pers dan hadirin segenap undangan yang berbahagia.  
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Mengawali acara, marilah kita mengucapkan puji syukur kepada 
Allah SWT atas segala limpahan Nikmat, Taufiq dan Hidayah-Nya, hari ini 
kita bersama dapat menghadiri rapat paripurna dalam keadaan sehat 
wal’afiat.  

Sholawat dan salam marilah kita sampaikan kepada Nabi 
Muhammad SAW yang diutus sebagai rasul untuk memperbaiki akhlak 
umat manusia sekaligus sebagai rahmat bagi alam semesta.  

 
Hadirin, Rapat Paripurna Dewan Yang Terhormat. 
Penyampaian Visi Misi Bupati dan Wakil Bupati Sumenep dalam 

forum rapat paripurna ini merupakan momentum yang berharga bagi para 
legislator untuk mendengar secara langsung pemaparan aspek aspek 
penting dari berbagai kebijakan yang akan diambil dalam kurun waktu 5 
tahun ke depan dari masa pemerintahan Bupati Ahmad Fauzi Wongsojudo 
dan Wakil Bupati KH. Imam Hasyim. 

Beragam persoalan yang saat ini dihadapi oleh pemerintah dan 
masyarakat tentunya memerlukan upaya penyelesaian yang dapat 
dirumuskan dalam beberapa paket kebijakan. Jika pemerintah daerah 
kedepan akan fokus pada penghapusan kesenjangan antara daratan dan 
kepulauan, maka perlu dirumuskan paket kebijakan yang relevan dan 
fokus pada upaya pengentasan kesenjangan tersebut.  

Demikian juga perumusan kebijakan dalam sektor lain yang 
dipandang penting dan selaras dengan aspirasi masyarakat, maka harus 
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juga segera  diselesaikan. harapan kami dengan kejelasan kebijakan 
tersebut maka seluruh Organisasi Perangkat Daerah akan bekerja secara 
terarah dan selaras dengan visi misi Bupati Sumenep.  

Selanjutnya kami berharap agar Pemerintah Daerah dan DPRD 
dapat terus berkolaborasi dalam merumuskan berbagai kebijakan untuk 
menghadapi tantangan perubahan yang bukan saja berasal dari tuntutan 
masyarakat, tetapi juga dari kebijakan pemerintah pusat terkait efisiensi 
penyelenggaraan pemerintahan dan pembangunan.  

Harapan kami dari kolaborasi tersebut dapat menghasilkan 
kebijakan yang lebih aspiratif yang mencerminkan aspek pemerataan dan 
keadilan bagi para penyelenggara pemerintahan dan utamanya bagi 
seluruh lapisan masyarakat di Kabupaten Sumenep. 

 
Hadirin, Rapat Paripurna Dewan Yang Terhormat. 
Sesuai agenda rapat, marilah kita mulai acara pokok yaitu 

Penyampaian Visi Misi Bupati dan Wakil Bupati Sumenep Masa Jabatan 
Tahun 2025-2030. Kepada yth. saudara Bupati Sumenep Dr. H. Ahmad 
Fauzi Wongsojudo, disilahkan. 
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Bupati Sumenep (Dr. H. Achmad Fauzi Wongsojudo, SH., MH) 
menyampaikan visi misi Bupati dan Wakil Bupati terpilih  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
3. Bupati Sumenep 
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BUPATI SUMENEP 

SAMBUTAN BUPATI SUMENEP PADA ACARA 
RAPAT PARIPURNA DALAM RANGKA PENYAMPAIAN VISI MISI 

BUPATI DAN WAKIL BUPATI SUMENEP 
PERIODE 2025-2030 

 
 

Bismillahirrahmaanirrahim  
Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh  
Yth. Wakil Bupati Sumenep, 
Yth. Ketua dan Wakil Ketua DPRD Kabupaten Sumenep, 
Yth. Anggota Forkopimda Kabupaten Sumenep, 
Yth. Sekretaris Daerah beserta para Asisten Sekda, 
Yth. Para Pimpinan OPD, Kepala Bagian dan Camat di lingkungan 

Pemerintah Kabupaten Sumenep, 
Yth. para Anggota DPRD, para Pimpinan Ormas dan Organisasi 

Kepemudaan, para insan Pers, para undangan serta hadirin yang 
saya hormati, 

Pertama-tama marilah kita panjatkan puji syukur kehadirat Allah 
Subhanahu Wa Ta’ala, karena atas Karunia-Nya, pada hari ini, kita dapat 
menjalankan tugas dengan sebaik-baiknya. khususnya bisa menghadiri 
acara Rapat Paripurna dalam rangka Penyampaian Visi Misi Bupati 
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dan Wakil Bupati Sumenep Periode Tahun 2025 - 2030, dalam keadaan 
sehat wal’afiat. Semoga kita semua senantiasa berada dalam petunjuk 
dan bimbingan-nya.  

Sholawat dan salam kita haturkan kepada junjungan kita Nabi Besar 
Muhammad SAW beserta keluarga, sahabat yang menjadi suri teladan 
bagi kita sampai akhir zaman.  

Mudah-mudahan dengan penyampaian Visi, Misi Bupati dan Wakil 
Bupati Sumenep Periode 2025-2030 dapat dibangun persepsi yang sama 
oleh semua pengambil kebijakan, sehingga dapat diwujudkan secara 
nyata dan bisa dinikmati semua kalangan masyarakat di Kabupaten 
Sumenep.  

 
Ketua DPRD, hadirin yang saya hormati,  
Pertama-tama, saya ingin mengucapkan terima kasih yang sebesar-

besarnya kepada seluruh masyarakat atas kepercayaan yang telah 
diberikan kepada saya untuk memimpin kembali Kabupaten Sumenep. Ini 
adalah amanah yang sangat besar dan saya berkomitmen untuk 
menjalankannya dengan penuh tanggung jawab dan dedikasi yang tinggi. 

Pada kesempatan yang berbahagia ini, kami Bupati dan Wakil 
Bupati Sumenep di hadapan rapat paripurna yang terhormat ini ingin 
menyampaikan Visi, Misi Bupati dan Wakil Bupati Sumenep Periode 
Tahun 2025-2030.  
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Visi kami adalah sumenep unggul, mandiri dan sejahtera. Visi ini 
mencerminkan tekad kami untuk membawa Kabupaten Sumenep 
berkembang pesat, baik di sektor ekonomi, pendidikan, kesehatan, 
pelayanan publik, maupun kemandirian fiskal.  

 
Bapak Ibu Hadirin Yang Berbahagia,  
Dalam rangka pencapaian visi tersebut, kami telah menetapkan 5 

(lima) misi yang akan menjadi landasan ketercapaian visi yaitu :  
1. Membangun kualitas sumber daya manusia berdaya saing bidang 

pendidikan, kesehatan dan ketenagakerjaan. Peningkatan kualitas 
sumber daya manusia masyarakat sumenep akan senantiasa menjadi 
prioritas kami demi terciptanya masyarakat sumenep yang mampu 
bersaing secara global. 

2. Meningkatkan kesejahteraan masyarakat melalui penguatan 
ekonomi berbasis kawasan dari hulu ke hilir. kami akan 
memperkuat sektor ekonomi unggulan daerah seperti pertanian, 
perikanan dan pariwisata demi meningkatkan kesejahteraan 
masyarakat. 

3. Mewujudkan tata kelola pemerintahan yang transparan, inovatif 
dan responsif dalam melayani masyarakat. kami akan senantiasa 
berusaha menghadirkan pelayanan publik yang akuntabel, 
berintegritas, inovatif, efektif dan efisien. 
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4. Melaksanakan pembangunan berazas gotong royong dan 
berkearifan lokal. kekayaan budaya dan kearifan lokal yang ada 
dijadikan sebagai modal dasar pembangunan, sehingga manfaatnya 
dapat dirasakan oleh seluruh komponen masyarakat tanpa 
membedakan latar belakang. 

5. Memperkuat pembangunan infrastruktur berbasis lingkungan 
hidup yang berimbang antara daratan dan kepulauan. kami akan 
terus berupaya memperbaiki kualitas infrastruktur, terutama yang 
berkaitan dengan layanan dasar, serta mengurangi disparitas 
pembangunan wilayah kepulauan dengan tetap memperhatikan 
keberlanjutan lingkungan. semangat yang kami bawa dalam visi dan 
misi tersebut adalah keberlanjutan. program pembangunan yang telah 
berjalan sejak 2021 sampai dengan 2024 akan dievaluasi secara 
mendalam sebagai dasar pengambilan kebijakan ke depannya.  

 
Bapak ibu hadirin yang saya hormati,  
Untuk mewujudkan visi misi ini, kami akan melakukan langkah-

langkah strategis sebagai berikut :  
1. Penyusunan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah 

(RPJMD). 
Kami akan menyusun dan melaksanakan RPJMD yang jelas, terukur, 
dan berbasis data untuk memastikan seluruh program dan kebijakan 
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pembangunan terlaksana dengan baik. rpjmd ini juga menjadi acuan 
bagi semua sektor dalam merancang rencana operasionalnya agar 
program dan kegiatan yang akan dilaksanakan sesuai dengan 
kebijakan pembangunan yang telah disusun oleh pemerintah daerah. 

2. Peningkatan Kapasitas Aparatur Pemerintahan.  
Salah satu kunci kesuksesan pemerintahan adalah kualitas sumber 
daya manusia di dalamnya. oleh karena itu, kami akan meningkatkan 
kapasitas aparatur pemerintah melalui pelatihan dan pendidikan, agar 
mereka dapat bekerja secara profesional, efisien, dan berorientasi 
pada pelayanan publik. 

3. Membangun Sinergi Pentahelix.  
Kami akan berkolaborasi dan bersinergi dengan berbagai pihak, baik 
anggota DPRD, TNI, Polri, Organisasi Perangkat Daerah, Civitas 
Akademisi, Insan Media, Dunia Usaha, Organisasi Masyarakat, Tokoh 
Agama, Tokoh Masyarakat, serta seluruh masyarakat Sumenep untuk 
bersama-sama bersatu padu dalam kerangka pentahelix untuk 
membangun Sumenep ke depan. 
 
 

4. Pengawasan dan Evaluasi Secara Berkala.  
Untuk memastikan bahwa setiap program dan kegiatan berjalan sesuai 
dengan rencana, kami akan melakukan pengawasan dan evaluasi 
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secara berkala. dengan demikian, jika ada masalah atau hambatan, 
kita dapat segera mengatasinya. upaya ini juga merupakan bentuk 
komitmen kami dalam rangka memperkuat akuntabilitas dan 
transparansi di setiap program dan kegiatan, sehingga kepercayaan 
dari stakeholder maupun masyarakat tetap terjaga.  
 

Ketua DPRD serta hadirin yang terhormat,  
Dalam upaya mewujudkan visi misi tersebut, kami tidak bisa sendiri. 

saya mengajak kepada seluruh stakeholder untuk bersama-sama bersatu 
padu, berkolaborasi dan bersinergi dalam mewujudkan Kabupaten 
Sumenep yang kita cintai ini menjadi lebih unggul, mandiri dan sejahtera, 
dengan semangat kebersamaan dan komitmen yang kuat, saya yakin kita 
bisa mencapai tujuan besar ini. Mari kita jadikan setiap langkah kita 
sebagai bukti nyata dari niat baik untuk mewujudkan keberlanjutan yang 
lebih baik. 

 
Bapak Ibu Hadirin Yang Saya Hormati,  
Demikian yang dapat saya sampaikan pada kesempatan ini, terima 

kasih atas partisipasi saudara semua, semoga Allah SWT senantiasa 
membimbing dan meridhoi setiap upaya dan langkah kita, memberikan 
kesehatan dan kekuatan bagi kita semua.  
Sekian dan terima kasih.  
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Penuh inovasi menjadi dambaan .....  
Bersinambung wujudkan sebuah harapan...  
Visi misi telah kami sampaikan.....  
Ayo dukung utuk pembangunan yang berkelanjutan...  
terima kasih  
Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 

 
BUPATI SUMENEP 

 
 
 
 
 

Dr. H. ACHMAD FAUZI WONGSOJUDO, S.H., M.H. 
 

4. Ketua Rapat 
Terimakasih kepada saudara Bupati yang telah menyampaikan 

pidato visi dan misinya. Untuk acara selanjutnya pembacaan doa yang 
akan disampaikan oleh petugas dari Kantor Kementerian Agama 
Sumenep, disilahkan. 
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5. Sahnawi, M.Pd (Pembaca Doa) 
Audzubillahiminasyaithonirrojim 
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Bismillahirrohmanirrohim  

Alhamdulillahi robbil ‘alamin 

Allahumma sholli wasallim Muhammadin wa ‘ala alihi wa shohbihi ajmain 

Sholatan tunjina biha min jami’il ahwaliwal afat 

Wa taqdhilana biha jamial hajat 

Wa thutohhiruna biha min jami’il sayyiat 

Wa tarfa’una bisa ‘indhaka a’lat darojat 

Wa tuballigna biha aqshol ghayati min jami’il khairoti fil hayati wa ba’dal 

mamad 

 

Ya Allah Tuhan Yang Maha Kuasa. 
Dengan segala kerendahan hati. 
Pada hari ini kami berkumpul dalam rapat paripurna DPRD Kabupaten 
Sumenep. 
Kami memohon bimbingan dan Ridha-Mu. 
Agar segala pembahasan yang kami lakukan membawa manfaat bagi 
masyarakat dan daerah yang kami cintai.  
 
Ya Allah Tuhan Yang Maha Bijaksana. 
Berikanlah kepada kami kecerdasan, kebijaksanaan, keikhlasan, dalam 
menjalankan tugas ini. 
Jauhkanlah dari sikap egoisme dan kepentingan pribadi. 
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Dan kuatkanlah hati dan langkah kami untuk selalu mengutamakan 
kepentingan rakyat. 
 
Ya Allah Tuhan Yang Maha Pengasih. 
Limpahkanlah mandat keberkahan kepada pemimpin-pemimpin kami, 
kepada seluruh Anggota DPRD Kabupaten Sumenep, atas seluruh 
masyarakat Kabupaten Sumenep. 
Jadikanlah negeri kami, negeri yang aman, damai dan sejahtera. 

 
Ya Allah Tuhan Yang Maha Mendengar. 
Ampunilah dosa dan kesalahan kami. 
Dosa para orang tua kami. 
Serta dosa para pemimpin kami. 
Terimalah doa dan harapan kami. 
Semoga keputusan yang kami ambil, menjadi jalan kebaikan dan 
kemajuan bagi seluruh masyarakat Kabupaten Sumenep. 
 
Allahumma nas’aluka ridhaka wal jannah 

Wana’udhubika min syakhotika wannar 

Allahumma innaka afu’ung karim 

Tuhibbu ‘afwa fa’fuanna Ya Karim 
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Robbana atina fiddunya hasanah 

Wafil’a khiroti hasanah 

Wa kina adhabannar 

 
Wasshollahu ‘ala sayyina Muhammadin  

Wa’ala alhi washohbihi wa sallam 

Walhamdulillahi robbil ‘alamin 

 

6. Ketua Rapat 
Terimakasih saya sampaikan kepada petugas pembaca doa dari 

Kantor Kementerian Agama Sumenep. 
 

Hadirin, Rapat Paripurna Dewan Yang Terhormat 
Demikianlah acara Rapat Paripurna Penyampaian Visi Misi Bupati 

dan Wakil Bupati Sumenep Masa Jabatan Tahun 2025-2030.  Kami 
menyampaikan terimakasih kepada segenap undangan yang telah hadir. 
Semoga pelaksanaan rapat paripurna hari ini membawa manfaat bagi kita 
semua. 

Akhirnya dengan mengucapkan alhamdulillahirobbil’alamin rapat 
paripurna ini saya nyatakan ditutup. 

(Ketua Rapat mengetuk palu tiga kali) 
 

Wallahul muwaffiq ila aqwamik thorik 
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Wassalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakaatuh 
VI. PENUTUP 

Demikianlah catatan Risalah Rapat Paripurna DPRD Kabupaten 
Sumenep Masa Sidang II Tahun Sidang 2025 dengan acara Penyampaian 
Visi Misi Bupati dan Wakil Bupati Sumenep Periode Tahun 2025-2030, yang 
dapat dirisalahkan. 

 
 Sumenep, 3 Maret 2025 
  

DPRD KABUPATEN SUMENEP SEKRETARIS DPRD 
KETUA RAPAT KABUPATEN SUMENEP 

 
 
 

H. ZAINAL ARIFIN, SH 

 
 
 

YANUAR YUDHA BACHTIAR, S.Pi., M.Si 
Pembina Tk. I 
NIP. 19800111 200604 1 011 
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